

## Az Úr hív!

**Meg fújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr.**

**„Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsetek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!”**  
**Zsid.3,7-8.**

<b>Nyírtelek</b>	Templom	10.00
<b>Nyírtelek</b>	(gyermek) ugyanott	10.00
<b>Kisvárdá</b>	Evangélikus templom	10.00
<b>Kisvárdá</b>	(gyermek) Gyül.ház	10.00

## Délutáni Istentisztelet

<b>Görögszállás</b>	Alternatív Centrum	15.00
<b>Görögszállás</b>	(gyermek) ugyanott	15.00

## Minden héten

**Hétfő:** Asszonykör Templom Nyírtelek 17.00

### Kedd:

Bibliaóra	Görögszállás	17.00
Bibliaóra	Templom Nyírtelek	17.00
Énekkar	Templom Nyírtelek	19.00
Női kör	Gyül.ház Kisvárdá	18.00

### Szerda:

Baba-mama kör Templ. Nyírtelek 10.00

### Csütörtök:

Bibliaóra Gyül.ház Kisvárdá 18.00

### Péntek :

Ifjúsági-óra Templom Nyírtelek 17.00

## Minden hónapban

**Első vasárnap** úrvacsora az Istentiszteleten.

**Második vasárnap** úrvacsora Kisvárdán.

folytatás a 3. oldalról

A világ változik, de Isten ígéjében nincs változás soha. Egy novemberi ugyanilyen EKÉ hétvége jutott erről eszembe, ahol Jakab leveléből kaptam egy i-gét: „minden jó adomány és minden tökéletes a-jándék onnan felülről, a világgosság Atyjától száll alá, AKIBEN NINCS VÁLTOZÁS, sem fénynek, sem árnyéknak változása.” (Jak. 1,17).

Rámutatott az ígéhirdetés egy mondatra, amit sokan már hallottunk és ismerünk: Mindent szabad, de nem minden használ! Tudnunk kell, hogy egyszer mindannyiunknak oda kell állni és számot kell tenni Isten előtt a cselekedeteinkről. Rá kell jönnünk, hogy Isten nem függ tőlünk, mi vagyunk rászorulva minden nap minden percében, és hogy a KERESZT mekkora csodálatos dolog, hogy ott elszenvedte Jézus a mi bűneinket.

Nagyon fontos kérdés lett számomra a lélek gyümölcse is amelyről a Pál Galatákhöz írott levelében olvashatunk „A Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, békesség, türelem, szívesség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás. Az ilyenek ellen nincs törvény.” (Gal. 5,22-23).

Ez az ige azért is volt nagyon kedves nekem mivel ezt az ígét forgatta az Úr a szívemben a megtérésem során. Ez adott bátorítást és erőt arra, hogy vasárnap reggel bizonyosságot tehessek a testvérek előtt, és elmondhattam nekik Isten színe előtt, hogy hogyan szabadított meg az Úr a bűneimtől. Előttem Kocsis Dóra is bizonyosságot tehetett és beszámolhatott hogyan formálta őt az Úr.

Az Úrvacsorás istentisztelet során a mag negyedik állapotáról volt szó. „A jó földbe hullott mag”-ról, amelyről Labossa Péter bácsi beszélt. Nem egyöntetű az ige fogadása az emberekben, valakiben hamarabb valakiben később hoz gyümölcsöt, de akiben jó földbe hullik az ige akkor termést hoz és haszna lesz ennek az életében.

„Akinél pedig jó földbe hullott, az hallja és érti az ígét, és terem: az egyik százannyi, a másik hatvanannyi, a harmadik harmincannyi.” (Mt. 13,23)

Az ige igazi önismeretre tanít, amihez az Úr Jézus által lehet eljutni. Szüntelenül imádkozunk és az Ő orcáját keressük, mert így lehet vele élő és személyes kapcsolatunk gondoljunk úgy az imádságra, mint levegővételre. Nehéz lehet egy napot kibírni 2-3 lélegzet vétellel. A hétvégét Úrvacsora vételével zártuk és utána ebédelt.

A Legfontosabb az volt, hogy rájöjjön mindenki, hogy hol tart ezen az úton, hol jár benne a mag, amelyet Isten szórt el. Jusson eszünkbe mindig az, hogy ha hívó életet élünk akkor sem szabad megelégedni azzal ahol tartunk, mert folyamatosan tanít bennünket az Úr, amit legjobban közösségben élhetünk át. Tudom-e hogy én csakis Ő rá vagyok szorulva?

„Már anyám ölében is rád voltam utalva, anyám méhében is te voltál Istenem. Ne légy tőlem távol, mert közel van a baj, és nincs, aki segítsen.” (Zsolt. 22,11-12).

György Máté

folytatás a 2. oldalról

A legfontosabbnak azonban azt éreztem, hogy egy rendszert alakított ki az életemben. Sok embertől lehet távol kerültünk, de közelebb tudtunk hozni néhányat Óhoz.

Nem tudok mást mondani, mint hálát adni a Mindenható Istenünknek, hogy minden testvérünket és az egész világot megőrzi a szeretetével. Minden dicsőség az Övé!

György Máté

**...Kelj föl, egyél, mert erőd felett való út áll előtted!**

**I.Kir.19,7/b.**

## Filadelfia

Evangélikus Egyházközség

## Hír- és imádságlevél

2020 június - július

**Éljetek úgy, mint a világgosság gyermekei**  
**Ef.5,8.**



**Filadelfia Evangélikus Egyházközség**

**Filadelfia Alapítvány**

**Györfi Mihály**

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.  
Mobil: +36 20 8243905  
E-mail: gyorfim@gmail.com  
filadelfia@lutheran.hu  
Web: http://filadelfia.lutheran.hu

**Malik Péter Károly**

Mobil: +36 20 8245467  
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com

**Nagy Miklós**

Cím: 4600 Kisvárdá Váralja u. 58.  
Mobil: +36 20 8243944  
E-mail: mike8edit@gmail.com

## Az online gyülekezeti élet!

Március közepétől a legtöbb időnket itthon töltjük a családdal. Apának és mamának is sokszor szabadságot sem sikerült kivenni mert muszáj volt bemenniük a kórházba dolgozni. Anya itthonról dolgozott, a testvérem pedig érettségire készült. Az ÚR megmutatta megint, hogy milyen hatalmas, és nem kell földet rengető dolgokra gondolni. Anya tudott sikeresen dolgozni és még jobban megáldotta az ÚR a munkáját. Apát és mamát is megőrizte, hiszen több vírusos beteg is járt az ő osztályukon vagy a közelükben mégis minden tesztjük negatív lett. A testvéremet sikeresen felkészítette, túl van minden érettségien és magabiztos mindegyik iránt. Én még kedden "harcba vonulok" mert kémiából érettségizem. Hatalmas dolgok történtek az utóbbi 2 hónapban az életemben, ami világi szemmel eltörpülnek, de a testvére megértik.

Az első az volt, hogy a Feltámadás ünnepi istentiszteletet a szüleim velem együtt hallgatták végig, ezután három hétre anya még egy igehirdetést meghallgatott velem. Ezt az követte, hogy anya az ÚRhoz fordult néhány problémájával, amiben az igével tudtam segíteni. A hab a tortán az volt, hogy a barátaim, akik hitetlenek, szívesen hallgatták ahogy az ÚR Jézusról beszélttem nekik és sok kérdésükre választ tudtam adni az igén keresztül. Ha ez nem lenne elég, olyan Istenünk van, aki több hónapi kitaratást, bölcsességet és erőt adott, hogy készülni tudjak az érettségire és hiszem, hogy amit elkezdett bennem azt végig fogja vinni.

... folytatás a 6. oldalon

## Programjaink

A közösségi programok bizonytalan ideig fel lettek függesztve az országban. Amint a lehetőség meg lesz rá folyamatosan indítjuk a megszokott alkalmainkat.

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőt a nyírteleki templomunkban:

Hétfő, szerda: **9-12-ig,**  
csütörtök: **13-18-ig,**  
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

-Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására azok a következő számlaszámon:

**Alapítvány: 11744003-20373779**

**Gyülekezet: 11744003-20951276**

vagy személyesen az istentiszteleteken fizethetik be adományait.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat készségét és adományait.

## Ifjúsági hétvége Piliscsabán.

2020.február 14.én délben elindultunk Piliscsabára. Az ország minden részéről érkeztek fiatalok, sokat közülük ismertünk, de új arcokkal is találkoztunk. Azért jöttünk, hogy a „Mivé lesz bennünk az IGE?” kérdésre választ kapjunk Istentől a hétvége során. Meleg vacsorával és meleg szívvel fogadtak minket a szolgálók és testvéreink is. A több mint 5 órányi utazás után úgy éreztük, mintha egy pillanat alatt elvette volna az Úr tőlünk a fáradtságot, és újult erővel várhattuk az igehirdetéseket. A hétvége központjában a magvető példázata volt, amely négy igehirdetésre volt felosztva, a mag négy féle földbe érése szerint. Az első igehirdetésben „Az útfélre esett mag”-ról volt szó, amelyről Labossáné Kővágó Anita néni beszélt. Mi a mag? Ki a magvető? Ki lehet magvető? Kérdések, amelyekre választ kaptunk, az Úr jézusról szóló bizonyágtétel, a keresztről szóló beszéd és az, hogy az ige ma is élő és ható, ez a mag. A magvető az ÚR, de gondoljunk bele mekkora áldás az, hogy mi is magvetők lehetünk, ha Ő róla és Isten élő igéjéről beszélhetünk. Mindannyian bűnbe születünk, a szívünk kemény föld, pusztaság, amelyről Isten magva lepattan. „és vetés közben néhány mag az útfélre esett, aztán jöttek a madarak, és felkapkodták.” (Máté 13,4) Ez az első állapot, amikor a mag az útfélre esik, és így a madarak felcsipegetik, de vigyáznunk kell és őszintén meg kell válaszolnunk magunknak, hogy nem vagyunk-e mi is ilyen madarak, hagyjuk-e, hogy embertársaink elcsendesjenek és az igével tudjanak foglalkozni? De nem csak madarak lehetünk, eszközzé is válhatunk Isten kezében, mi is lehetünk magvetők. Az esti alkalom után (és minden igehirdetés után) csoportos beszélgetésre került sor, ahol az igéről beszélhettünk és arról, hogy hogyan beszél hozzánk az alkalom során Isten. Szombat reggel a „köves helyre esett mag”-ról beszélhetett Kiss Péter bácsi. Igazi tükör volt az ige, felszínes-e az életünk, mennyire mélyül el bennünk Isten igéje? Van-e gyökere, vagy csak egy időre fogadtuk be az igét, ameddig minden szép és jó volt? „Akiknél a sziklás földre esett, azok hallják, örömmel fogadják az igét, de nem gyökerezik meg bennük: ezek hisznek egy ideig, de a megpróbáltatás idején elpártolnak.” (Lukács 8,13) Mi nem engedi ezt, mi nem hagyja hogy gyökere legyen Isten magvának a szívünkben? 3 betű, a BÚN, ez az akadály, ez által nincs központban Isten az életünkben, elkényelmesedünk a világban mert az könnyebb, közben egy dologra van szükségünk, hogy végig szántsa az életünk: Egy Gazdára, aki JÉZUS KRISZTUS! Hagyom-e hogy az Úr kitisztítsa az életemet és legyen termése az életemnek? Ezután hosszas időnk volt pihenni, az igén gondolkodni, kirándulni menni, vagy régen nem látott kedves barátainkkal beszélgetni. Emellett egy kis színdarabot is előadtunk négy csoportban a mag négy állapotáról, amely könnyebben megértethette a fiatalabbakkal vagy a még nem az Úrral járó emberekkel is az igét. Az esti igehirdetésben Kiss Máté beszélhetett a „Tövisek közé hullott mag”-ról. Megint azt vettünk észre, hogy az ige tükrében állunk. Gyümölcsstermő keresztény életet élek-e? Ha nem termünk gyümölcsöt akkor baj van, de nem Istennel van a baj, hanem velünk. A mai gonosz világ célja az hogy elcsábítson minket, hamis ígéreteivel és a félelemmel, hogy elbukjunk. Rá kell jönnünk, hogy a világ tele van hamissággal és ebből csak az Úr Jézus menthet ki minket.

... folytatás a 6. oldalon

## Imádságlap

***A reményességben örvendezzettek,  
a nyomorúságban legyetek  
kitartók,  
az imádkozásban állhatatosak.  
Róm.12,12.***

### Vasárnap:

Drága ÚR Jézus, köszönjük, hogy nem mondtál le rólunk. Bármilyen fájdalom vagy nyomorúság ért bennünket Te megvigasztaltál. Ha az engedetlenség útjára léptünk, te megsebeztél, de be is kötöztél. Köszönjük, hogy nálad sírhatunk, nevelhetünk, elmondhatunk mindent, ami bennünk van. Kérünk add, hogy mi is meg-halljuk a Te hangodat és a szívünkbe zárhassuk, hogy ne vétkezzünk ellened. Ámen.

### Hétfő:

Urunk, köszönjük, hogy az örök életre elhívtál, és hogy Veled kezdhethetjük a napot. Add, hogy engedelmeskedjünk akaratomnak, hogy Rád tudjunk figyelni. Köszönjük, hogy megtartasz bennünket. Jézus nevében, Ámen.

### Kedd:

Urunk, hálásak vagyunk azért, hogy a Fiadat adtad értünk. Hálásak vagyunk a családjainkért a barátainkért és azért, hogy lehet egy olyan szerető Atyánk, mint Te. Kérünk segíts, hogy tudjunk bízni benned. Ámen.

### Szerda:

Mindenható Istenünk köszönjük neked, hogy elhívtál minket a Te világosságodba, a mi Urunk Jézus Krisztus által. Akaratod szerint formálj bennünket, hogy amit elkezdted az életünkben az beteljesedjen. Add, hogy az életünk bizonyágtétel legyen mások számára, és segíts nekünk megvívni a hit harcát. Ámen.

### Csütörtök:

Úr Jézus Krisztus! Köszönjük ezt az új napot, az új lehetőséget, amellyel megajándékoztál. Dicsőítünk Téged azért, hogy nem bűneink szerint ítélsz, meg bennünket, hanem kegyelmeddel és irgalmaddal veszel körül bennünket. Urunk szeretnénk a Te házában találkozni, hallgatni igédet, látni a testvéreket. Ajándékozz meg a szabadításod örömeivel, hogy akaratom szerint szolgálhassunk Neked. Ámen.

### Péntek:

Úr Jézus, köszönjük az életünket, bár sokszor nem értékeljük. Segíts, hogy a lényegyet lássuk és ne sodorjon minket a világ. Köszönjük, hogy kérhetünk Tőled és köszönjük az erőt is, amikor nem a terveink szerint alakul az életünk és sokszor nehéz emberileg megélni. Hálát adunk Neked, Uram, hogy a gyermekeid lehetünk! Ámen.

### Szombat:

Hálát adunk neked Urunk ajándékaidért, az életünkért. Köszönjük Istenünk, hogy a természet csodáit fürkészve megláthatjuk a Te mindenhatóságodat. Formálj, hogy engedelmes gyermekeid legyünk, és alázatos szívvel forduljunk Hozzád minden nap. Tégy késszé minket, hogy a mai napon is tudjunk a Te lábaidhoz telepedni. Kérünk, áld meg a szolgálatokban résztvevőket és a Téged keresőket. Ámen.